

Istituto Comprensivo "E. Mattei"

Viale Roma, 30 – Tel. 0737 787634 C.F. 92010940432 - Cod. Mecc. MCIC80700N 62024 MATELICA (MC)

E-mail: mcic80700n@istruzione.it Pec: mcic80700n@pec.istruzione.it www.icmatelica.edu.it

A. S. 2023/2024 - CIRCOLARE N. 85

Matelica 4 marzo 2024

Alle docenti della Scuola Primaria a T.I. titolari presso questo Istituto MATELICA/ESANATOGLIA

OGGETTO: Organico di Scuola Primaria – Lingua Inglese

In vista della definizione dell'organico per la Scuola Primaria in relazione all'insegnamento della Lingua Inglese (si allega nota n. 764 del 28-02-2024), si chiede alle SS.LL. di comunicare all'Ufficio Personale della Segreteria, entro e non oltre il 6 marzo 2024, eventuali variazioni dei titoli posseduti rispetto allo scorso anno scolastico.

Le docenti titolari dal 01-09-2023 sono pregate di produrre certificazioni rispetto ai titoli posseduti.

Cordiali saluti.



IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Roberta Carboni

Documento firmato digitalmente ai sensi del D. Lgs. 82/2005 s.m.i. e nome collegate

Scuole Associate:

Infanzia "Arcobaleno" di Matelica Via Bellini- Tel 073785462 - Codice MCAA80702G

Infanzia "Giardino dell'Infanzia" di Esanatoglia Borgo S.Giovanni – Tel. 0737-889231- - Codice MCAA80701E

Primaria "M. Lodi" di Matelica Via Bellini - Tel. 0737 787695 - Codice MCEE80702R

Primaria "A. Diotallevi" di Esanatoglia Viale Fontebianco Tel. 0737-889124 - Codice MCEE80701Q

Sec. 1° grado "C. A. Dalla Chiesa" di Esanatoglia Borgo San Giovanni Tel. 0737-889146 - Codice MCMM80702Q

Sec. 1° grado "E. Mattei" di Matelica Via Roma, 30 Tel. 0737-787634 - Codice MCMM80701P
